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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Diplomová práce se zabývá nástroji, kterými je možné regulovat návštěvnost Železnorudska. V tomto 

tématu byla do větší hloubky zpracována teoretická část, která obsahuje podrobnější přehled nástrojů a 

příkladů použití. Bohužel ne zcela byl tento teoretický základ promítnut do metodiky a návrhové části. 

Autor se v metodologii snaží kombinovat různé výzkumné metody (dotazování, GIS analýza, 

zpracování dat návštěvnosti, rozhovory s aktéry). V některých částech postupu by bylo vhodné hlubší 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

zpracování (rozsáhlejší vzorek respondentů, přesnější analýzy - např. s ohledem na volbu rastru, hlubší 

interpretace). Práce ovšem přináší vlastní výsledky a navrhuje nějaké možnosti ovlivnění návštěvnosti, 

které většinou vycházejí z doporučení aktérů. Formálně je práce na dobré úrovni, drobnější nedostatky 

jsou v mapových výstupech (např. obr. 3 a 4 - značka vodní plochy není v mapě). Odborné formualce 

textu diplomové práce by bylo možné v některých pasážích zlepšit. Kapitola 4.3.4 (Naučné stezky) je 

zařazena poněkud nesystematicky v rámci logické struktury textu. Oceňuji zaujetí autora pro 

zpracování otázek praxe domovského regionu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Které další prostorové prvky infrastruktury (kromě analyzovaných značených cest) ovlivňují 

rozložení zátěže turisty? 

2. Které (opomíjené) lokality by si zasloužily větší pozornost marketingu? Jak by mohly přilákat větší 

počty turistů?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 10. 5. 2023        Podpis hodnotitele  
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